

Большевистская сталь

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 10 (4313)

Вторник, 14 января 1947 года.

Цена 20 коп.

Проверить и уточнить списки избирателей

До дня выборов в Верховный Совет РСФСР осталось меньше месяца. По всей стране прошли предвыборные окружные съезды трудящихся и окружные избирательные комиссии зарегистрировали кандидатов в депутаты. В Сталинском горкоме избирательном округе № 325 кандидатом в депутаты зарегистрирован видный советский учёный-химик академик Александр Николаевич Несмешнов.

Окружная комиссия Сталинского сельского избирательного округа № 326 зарегистрировала кандидатуру первого сына русского народа, председателя Сталинского горисполкома—Владимира Афанасьевича Саратовских.

Сейчас все выполненные искажения и пропуски в списках избирателей исправлены. Но усилиться на этом нельзя. Как известно, на основании статьи 19 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» за 30 дней до выборов исключены избиратели, не явившиеся на избирательные участки для всеобщего обсчета. Каждому избирателю дана возможность ознакомиться с этими списками и проверить правильность их составления. Списки избирателей обнародованы уже 5 дней.

Важнейшей задачей всех партийных и советских органов из ближайший период является организационно-техническая подготовка к выборам.

Сейчас все важнейшие задачи, чтобы проверить и подготовить всё, что потребуется для осуществления каким избирателем своего права голосования. В день выборов—9 февраля в помещении избирательных участков не должно быть очередей, нужно организовать чёткую работу всех членов участковых комиссий, чтобы избиратели, пришедшие избирательный участок, могли сразу же знать, где и у кого они могут получить избирательные бюллетени. Члены же участковых комиссий должны выстроить без задержек нахождение фамилии избирателей в списках и выдавать им бюллетени.

Для того, чтобы обеспечить чёткую и бесперебойную работу избирательных комиссий в день выборов, нужно сейчас же откладывать на минуту, заминяясь поподробнее всеми организационно-техническими вопросами подготовки к выборам.

В первую очередь нужно проверить и уточнить списки избирателей. Это основной документ, по которому избиратели будут получать бюллетени для голосования.

На сегодняшний «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» в списках избирателей включаются все граждане, имеющие избирательное право и проживающие к моменту составления списков на территории данного Совета, достигшие до дня выборов 18 лет. В списках избирателей не вносятся лица, лишённые избирательного права по суду, и лица признанные умаличившими. никто из избирателей не может быть внесён более, чем в один список избирателей.

Чтобы выполнить эти основные положения нашего избирательного закона, нужно обеспечить каждому избирателю право голосования, предоставленное ему Сталинской Конституцией. Важные искажения в списках, пропуски избирателей, имеющие избирательное право, и приводящие к моменту составления списков на территории данного Совета, достигшие до дня выборов 18 лет.

Сейчас внимание следует обратить на ознакомление граждан с теми статьями «Положения о выборах», где говорится о случаях перемены места жительства. Если гражданин по тем или иным причинам выбывает из города, то он должен получить в райисполкоме «Удостоверение на право голосования», по которому он сможет принять участие в голосовании по новому месту жительства. Однако не все избиратели знают эту статью избирательного закона. За последнее время из города выехали, не получив удостоверений на право голосования, 174 избирателя. Это говорит о том, что агитаторы, работающие на избирательных участках, плохо разъясняют населению избирательный закон, не охватывают своих избирателей, не ворогут и местное правительство. В прошлом году на некоторых участках в списках избирателей не вносились граждане, которым до дня выборов исполнилось 18 лет.

Однако и в этом году продолжают повторяться прискорбные ошибки. Газета «Большевистская сталь» уже писала о грубейших нарушениях в списках избирателей, допущенных в Старокузнецком районе. Такую работу по учёту населения, конечно, малограмотным людям, которые допустили пропуски не только отдельных

избирателей, но и избирательных участков.

В прошлом году избирательной кампанией, когда было обнаружено много пропусков избирателей, в списках накануне избирательного закона, не охватывали своих избирателей, избирательные участки, из которых в списке избирателей не вносились лица, лишённые избирательного права по суду, и лица признанные умаличившими. никто из избирателей не может быть внесён более, чем в один список избирателей.

Чтобы выполнить эти основные положения нашего избирательного закона, нужно обеспечить каждому избирателю право голосования, предоставленное ему Сталинской Конституцией. Важные искажения в списках, пропуски избирателей, имеющие избирательное право и приводящие к моменту составления списков на территории данного Совета, достигшие до дня выборов 18 лет.

Однако и в этом году продолжают повторяться прискорбные ошибки. Газета «Большевистская сталь» уже писала о грубейших нарушениях в списках избирателей, допущенных в Старокузнецком районе. Такую работу по учёту населения, конечно, малограмотным людям, которые допустили пропуски не только отдельных

В ВДСПС

О развитии огородничества в 1947 году

Президиум ВДСПС принял постановление о мероприятиях по дальнейшему развитию огородничества в 1947 г. В прошлом году профсоюзы привнесли значительную экономию в расходование посеводобывающего материала. Нужно также добиться, чтобы каждый огородник собрал в зимнее время возможно больше местных удобрений.

Профсоюзным организациям предложено усилить агротехническую пропаганду среди рабочих служащих. В клубах и красногвардейских нарядах надо устраивать популярные лекции, доклады, беседы и консультации, обратив особое внимание на показ достижений лучших колхозников и отдельных огородников. К этой работе должны быть привлечены наряды со специалистами и огородники-практиками.

Фабрично-заводским и местным комитетам профсоюзов поручено провести в первом квартале текущего года на предприятиях и в учреждениях собрания рабочих и служащих для обсуждения конкретных мероприятий по дальнейшему развитию огородничества. (ТАСС).

Накануне выборов в Верховный Совет РСФСР Ширить предвыборную агитацию

Большую политко-массовую работу проводят среди избирателей партгруппы избирательного комитета кузнецкого комбината. Агитаторы—коммунисты, комсомольцы, профсоюзные работники, частные гости у населения, в общежитиях домов рабочих-металлургов.

С первых дней избирательной кампании активисты включились в агитационно-массовую работу коммунисты тт. Сущенко, Лещинец, Ткачук, комсомолка тов. Буенова и многие другие. Ими проведено по школам бесед, посвященных выборам в Верховный Совет РСФСР, пятидневному плану, вопросам международных событий.

К избирателям, живущим по улице Заводской тунки, агитаторы тт. Лещинец и Буенова приходят два-три раза в неделю. Дружба агитаторов с избирателями с каждым днём всё более крепнет. Сейчас в домах №№ 3 и 5 нет квартир, в которых не побывали бы агитаторы тт. Лещинец и Буенова. Домохозяйки—жёны металлургов, рабочие и работницы комбината с большой охотой посещают беседы, лекции и доклады, которые проводятся на агитпропе избирательного участка № 47 (заместитель агитпропа тов. Сущенко), в красных уголках, рабочих общежитиях, в пеке и на участках предприятий.

Большую работу проводят в дни подготовки к выборам профсоюзная и комсомольская организации, являясь боевыми помощниками партийной организации цеха в этой важнейшей политической кампании.

Из числа профактивистов агитаторами работают более 10 человек. Несмотря на международное положение, вёл прослушивания сотни избирателей.

Большую работу проводят в дни подготовки к выборам профсоюзная и комсомольская организации, являясь боевыми помощниками партийной организации цеха в этой важнейшей политической кампании.

Однако не все коммунисты-агитаторы партгруппизации кузнецкого цеха работают с полной напряженностью силы. Члены смены тт. Пушин, Кулаков и Сторожинкило выполняют свою партийные поручения как агитаторы. Они редко бывают среди избирателей, объясняя это занятостью на производстве. В общежитии школы № 90, куда они прикреплены, эти коммунисты были по одному—два раза.

Еще недостаточно хорошо, несвоевременно проходят семинары агитаторов. Нартийному бюро цеха нужно чаще собирать агитактивистов, добиваясь того, чтобы агитация была высока идеейной и целеустремлённой.

ПО ВСЕЙ СТРАНЕ НАРАСТАЕТ ПОЛИТИЧЕСКИЙ И ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПОДДЕМ. ОН ВОПЛОЩАЕТСЯ В НОВЫЕ И НОВЫЕ ТРУДОВЫЕ ПОДВИГИ СОВЕТСКИХ ПАТРИОТОВ, В ИХ САМОСОВЕРШЕНСТВОВАНИИ, ГЕРСИЧЕСКОЮ БОРЬБУ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ И ПЕРЕСЫПЛЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПЛАНОВ ВТОРОГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ, ЗА БЫСТРЕЙШЕЕ ПРЕТВОРЕННИЕ В ЖИЗНЬ ВЕЛИЧЕСТВЕННОЙ СТАЛИНСКОЙ ПРОГРАММЫ ВОССТАНОВЛЕНИЯ И РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА.

(«Правда»).



Преподаватели Кузнецкого металлургического техникума активно участвуют в избирательной кампании. Они тщательно готовятся к встречам с избирателями, слушают лекции, доклады, собираются на семинары. На снимке: очередной семинар агитаторов металлургического техникума.

Фото В. Буличева.

Прокатчики рельсобалки—в подарок Родине

В почётном соревновании в честь выборов в Верховный Совет Российской Федерации коллектива рельсобалкии не только выполняет производственную программу, но и свои социалистические обязательства.

За 12 дней месяца коллектива рельсобалочного цеха выпустил Родине свыше 1.400 тонн проката сверх государственного плана. Особенно показательно работы прокатчики тов. Мельникова и его команда. Их работу направляют партийное бюро цеха и в частности заместитель секретаря партийного бюро тов. Дубровский.

Однако не все коммунисты-агитаторы партгруппизации кузнецкого цеха работают с полной напряженностью силы. Члены смены тт. Пушин, Кулаков и Сторожинкило выполняют свою партийные поручения как агитаторы. Они редко бывают среди избирателей, объясняя это занятостью на производстве. В общежитии школы № 90, куда они прикреплены, эти коммунисты были по одному—два раза.

Еще недостаточно хорошо, несвоевременно проходят семинары агитаторов. Нартийному бюро цеха нужно чаще собирать агитактивистов, добиваясь того, чтобы агитация была высока идеейной и целеустремлённой.

В. МЕЛИХ.

Агитаторы в стахановское общежитие № 1 не заглядывают

В стахановском общежитии № 1 живут лучшие люди металургического комбината. Среди них много молодых избирателей, по агитационно-массовой работе по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР среди них не ведётся. Для молодёжи, проживающей в общежитии, ещё не прочтено ни одной лекции, ни сделано ни одного доклада. Многие из молодых избирателей не знают, кто выставлен кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому городскому избирательному округу № 325, за кого они будут голосовать.

С начала избирательной кампании к нам в общежитие приходили девушки,

В. КУХАРЕВ.

За досрочное выполнение годового плана добычи угля

На слете стахановцев треста «Кузнецкуголь»

11 января состоялся слёт стахановцев шахты треста «Кузнецкуголь». Слёт обсудил итоги работы шахты в прошлом году и перспективы выполнения плана второго квартала четырёхгодичной пятилетки.

На слёте с докладом выступил управляющий трестом тов. Дмитриев. Докладчик указал, что шахты треста в 1946 году работали совершенно неуковетворительно и допустили большой долг государсту—168.000 тонн угля. Особенно отрицательным фактом является громадный долг по кокусующему углю, составляющий 147.800 тонн. Хуже всех работали шахта «Байдаковка». Её долги в течение года, на подземном транспорте, достигли 113.500 тонн угля. Шахта «Абашево» задолжала стране 38.400 тонн.

Основными причинами такой работы шахт являются плохая организация труда горняков, отсутствие постоянного запаса очистного фронта, многочисленные аварии в выработках, на подземном транспорте, с механизмами.

Всё это—результат того, что многие командиры производства не осознали той большой ответственности, которая ложится на них в деле организации очистного фронта, многочисленные аварии бояться.

Основными причинами такой работы шахт являются плохая организация труда горняков, отсутствие постоянного запаса очистного фронта, многочисленные аварии в выработках, на подземном транспорте, с механизмами.

Наш коллектив, чтобы устранить эти недостатки и добиться выполнения плана второго квартала четырёхгодичной пятилетки, выработал ряд мероприятий.

Наш коллектив, чтобы устранить эти недостатки и добиться выполнения плана второго квартала четырёхгодичной пятилетки, выработал ряд мероприятий.

Наш коллектив, чтобы устранить эти недостатки и добиться выполнения плана второго квартала четырёхгодичной пятилетки, выработал ряд мероприятий.

Наш коллектив, чтобы устранить эти недостатки и добиться выполнения плана второго квартала четырёхгодичной пятилетки, выработал ряд мероприятий.

Планы указаны, что одной из важнейших причин плохой работы многих горняков, особенно одиночек, является плохое жизненно-бытовое обслуживание их. Горняки живут в тесных общежитиях, где нет возможности приготовить пищу. Есть в общежитии люди, которые недавно прибыли и не знают, попали они в список избирателей или нет.

Нартийному комбинату необходимо устранить этот недостаток и агитировать избирателей к выполнению прописанных обязательств. Только к концу марта 1947 года можно будет выполнить план по производству 3.445 тонн металла.

В агитгарде соревнования идет бригада № 1, где начальником смены тов. Летунов, превысившая план по производству 1.000 тонн стали. Большой выход металла достигнут благодаря стараниям тов. Косовен, Аксинин и Бодяну.

Е. ИРЮЧИНОВА,
танкировщица второго мартена

Кузнецкого комбината.

Сталь второго года новой пятилетки

Высокой выплавкой стали отличается дни социалистического соревнования в честь выборов в Верховный Совет Российской Федерации коллектива рельсобалочного цеха треста «Кузнецкий мартеновский цех № 1».

Однако в целом коллектив листопрокатчиков работает нормально, с перебоями. Соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР борется за неуклонное выполнение принятых обязательств. Только к концу марта 1947 года можно будет выполнить план по производству 1.400 тонн стали.

Листопрокатчики выдали около 100 тонн листового металла.

Напоминаем, что недостаток производительности труда в цехе № 1, где начальником смены тов. Маслов, превысил план по производству 1.400 тонн стали.

Напоминаем, что недостаток производительности труда в цехе № 1, где начальником смены тов. Маслов, превысил план по производству 1.400 тонн стали.

Напоминаем, что недостаток производительности труда в цехе № 1, где начальником смены тов. Маслов, превысил план по производству 1.400 тонн стали.

Напоминаем, что недостаток производительности труда в цехе № 1, где начальником смены тов. Маслов, превысил план по производству 1.400 тонн стали.

Напоминаем, что недостаток производительности тру

